山煤国际能源集团股份有限公司 关于控股子公司为其子公司向银行申请贷款 提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 被担保人: 山煤国际能源集团股份有限公司(以下简称"公司") 控股子 公司山西煤炭进出口集团河曲旧县露天煤业有限公司(以下简称"河曲 露天煤业")的控股子公司山西煤炭进出口集团河曲能源有限公司(以 下简称"河曲能源")
- 本次新增对外担保金额:人民币 10 亿元。
- ▶ 已实际为其提供的担保余额:无
- 本次担保是否有反担保:是
- ▶ 对外担保逾期的累计数量:无
- 本次担保为公司控股子公司为公司合并报表范围内的子公司提供担保, 且已经控股子公司股东会审议通过,根据《上海证券交易所上市公司自 律监管指引第1号——规范运作》及公司《对外担保管理制度》,本次 担保事项无需提交公司董事会或股东大会审议。

一、担保情况概述

因项目建设需要,河曲能源拟向中国银行申请固定资产贷款人民币10亿元, 河曲能源控股股东河曲露天煤业为上述贷款提供全额连带责任保证担保,期限不 超过 15 年,该事项已经河曲露天煤业股东会审议通过。持有河曲能源 10%股权 的股东山西焦煤集团新能源有限公司对河曲露天煤业超额担保部分提供反担保;河曲能源以山煤河曲 2×350MW 低热值煤发电项目未来收益权向河曲露天煤业提供相应的反担保。

本次担保事项已通过河曲露天煤业股东会审议,无需提交公司董事会、股东 大会审议。

二、被担保人基本情况

企业名称: 山西煤炭进出口集团河曲能源有限公司

成立日期: 2011年9月9日

注册地址: 忻州河曲县文笔镇黄河大街 146 号

法定代表人: 任继德

注册资本: 60000 万元人民币

经营范围:火力发电、热力相关项目建设、经营管理;电力、热力生产和销售;粉煤灰综合利用(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

与公司的关联关系:公司控股子公司河曲露天煤业持有其90%股权。

最近一年又一期主要财务指标:

截止 2021 年 12 月 31 日,河曲能源资产总额 27,417.70 万元,负债总额 17,232.67 万元,资产负债率 62.85%,净资产 10,185.03 万元; 2021 年度实现营业收入 0 元,净利润-65.48 万元。(以上数据经审计)

截止 2022 年 9 月 30 日,河曲能源资产总额 67,687.96 万元,负债总额 7,754.00 万元,资产负债率 11.46%,净资产 59,933.96 万元。(以上数据未经审计)

因河曲能源处于项目基本建设期,尚未产生营业收入。

三、担保协议的主要内容

由于本次担保尚未发生,担保协议在实际发生时具体签署。

四、担保的必要性和合理性

本次被担保方河曲能源为公司合并报表范围内的控股子公司,资信状况良好,具备偿债能力,公司对其日常经营活动风险及决策能够有效控制。本次担保

事项是基于河曲能源项目建设的实际融资需求,符合公司整体利益和发展战略,河曲露天煤业对河曲能源提供担保的财务风险处于其可控制的范围内。

本次担保为公司控股子公司为公司合并报表范围内的子公司提供担保,且已经控股子公司股东会审议通过,根据《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》及公司《对外担保管理制度》,本次担保事项无需提交公司董事会或股东大会审议。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,包括本次担保在内,公司及控股子公司对外担保总额为人民币 18.83 亿元,占公司最近一期审计后(即 2021 年 12 月 31 日)归属母公司所有者权益 118.30 亿元的 15.92%,上述担保均为公司及控股子公司对合并报表范围内的子公司提供的担保。公司无逾期担保事项,也不存在涉及诉讼及因担保被判决而应承担的事项。

特此公告。

山煤国际能源集团股份有限公司 董事会 2022年12月19日